

Erratum :

- p. 132, remplacer le diagramme par :
- p. 164 : nb de données = 43 et non 3
- données non cartographiées mais citées :
 - . *Anthaxia spinolae*, Nyons (26)
 - . *Agrilus antiquus*, Choranche (38)

